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Ваш надійний помічник

 

Project-менеджер (віддалено), 45000 грн.
 

Київ,   7
травня
 

Компанія: Навигатор, рекрутинговая компания  (https://jobs.ua/company/id/20155) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Будівництво, архітектура, Торгівля, продажі, закупівлі

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Наш клієнт – онлайн платформа, яка розроблює рішення для освітлення різних просторів, впроваджує систему
автоматизації зі швидкою окупністю інвестицій. На даний час запрошує приєднатися до своєї команди менеджера проектов.

Вимоги:

Вища освіта + додаткові курси;
· Експертиза в галузі управління проектами та проектних продажів від 3 років, у переговорах від 3 років.
· Обов'язковий досвід роботи з дизайнерами та архітекторами.
Знання кон'юнктури ринку освітлення та автоматизації та принципів роботи в даному сегменті.
English upper intermediate

Основні обов’язки:

У межах цільових показників управляє проектом від запуску до фінальної реалізації (планування, організація, контроль,
управління усіма ресурсами)

Розробляє план (пише ТЗ) для команди;
Збирає команду та визначає ресурс;
Налаштовує процес роботи над проектом;
Забезпечує зворотний зв'язок між командою та замовником;
Інтегрує всіх учасників проекту між собою (усуває перепони для команди);
Контролює виконання проекту у термін, якість та в рамках цільових показників.
формування комерційної пропозиції для клієнта на підставі затвердженої комерційної політики Компанії (ціна,
знижка, умови продажу, порядок проведення розрахунків, строки доставки);
Підготовка та підписання договорів, контроль виконання договірних зобов'язань, проведення заходів у разі
відхилення від договірних зобов'язань;
Просування комплексу робіт, пов'язаних з реалізацією проекту;
Ведення клієнта та здійснення інформаційної підтримки на всіх етапах угоди.
Вирішення конфліктних ситуацій з клієнтом.

Контроль якості виконання робіт із проекту. Коригування планів-графіків щодо проекту, узгодження змін з усіма
учасниками процесу.
Формування та погодження проміжної та підсумкової звітності щодо проекту для внутрішніх та зовнішніх клієнтів.

Умови роботи:

Графік роботи віддалена робота, 5-ти денний робочий тиждень;
Заробітна плата від 45 000 грн (плюс бонуси та відсотки від прибутку).

Резюме надсилайте на адресу: v@navigator.lg.ua
Контактна особа: Вікторія 

https://jobs.ua/company/id/20155
https://jobs.ua/company/id/20155#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/building_architecture
https://jobs.ua/vacancy/trade_sales_purchase


Контактна інформація
 

Телефон: +38 (050) 443-97-98
 
 

Контактна
особа:

Виктория
 

Адреса: Київ,
 


	Project-менеджер (віддалено), 45000 грн.

